

《六人晚餐》窦骁张钧甯领衔主演

该片将于5月11日登陆全国院线



《六人晚餐》宣传剧照

演艺圈镀金之旅可以休矣

在近日热映的某好莱坞大片中，一名参与演出的中国女星遭到了观众和网友们一边倒式的调侃和讽刺，因为她所扮演的完全是一个可有可无的角色，全片下来只有9句台词，和男女主角更是毫无交流，甚至连眼神的接触都没有。尤其可笑的是，片中人物历经丛林冒险和生死搏杀，男女主角等当红巨星全都不顾形象，摸爬滚打一身泥水，唯有我们这位女星却是全程漂亮齐整，连发型和妆容都一丝不乱，似乎不是来拍电影，而是来走秀的。

美国好莱坞的电影产业一直处于世界巅峰位置，在全球都有着巨大的影响力。作为他国的演艺人，能够参与到好莱坞的顶级制作影片中去，自然值得骄傲。然而这位中国女星为什么没有得到大众的倾慕和赞扬，反倒得到了一片嘘声呢？原因很简单，她占上这么个宝贵的位置，却又没有与之相称的优秀表现，后果可想而知。

人人都有虚荣心，中国人尤其好面子，而演艺圈又是个竞争极为激烈的地方，谁都想要出人头地、扬名立万。这些年，不少明星艺人，有的是个人行为，有的是公司或商业机构运作，满世界去显摆我们的财大气粗，不惜花大价钱买某重大庆典的入场券、买走红毯的资格、买和大人物合影的机会、买参演某部好莱坞巨作的机会，甚至在一些知名的颁奖活动中去争取一个一听就是人家在糊弄你的生僻小奖项，然后还回来沾沾自喜地吹嘘自己是啥破纪录的“华人第一人”。

然而大家都不是傻子，你到底是为国争光的英雄还是名不副实的草包，大众心里全都明镜一般。且不说本国民众，就拿这位女星为例，相信此次与她合作的各位演职人员就算事先并不知情，但在看到她这般爱惜羽毛、毫无敬业之心的表现之后，也必然会明白她绝不是通过个人实力闯入好莱坞的，对于她可疑的来历自然也只能报以不屑。

成功并无捷径，金钱也非万能。花钱能买来奖杯，却买不来荣誉；能买来名气，却买不来尊重。中国演艺圈的此类镀金之旅，我看可以休矣！你说你花了那么老多钱，却还被人看不起，这又是何苦来呢？（青年）



《欢乐喜剧人》张小斐搬贾玲压阵

本报综合消息《欢乐喜剧人》第三季近日播出了第十期。复活踢馆赛危机四伏，本季唯一一组女喜剧人张小斐与“秘密武器”贾玲突围而出，而喜剧怪才张子栋遗憾离开。

经过一段时间的沉淀，重整旗鼓的张小斐带着实力新作杀回“喜剧人”的舞台。若想复活踢馆成功，她必须在本场排名中晋级到前三名，深知此举不易的张小斐搬来了“秘密武器”贾玲压阵（右图中）。她们以考古为主题的作品《请回答》讽刺了人性的贪婪，欢笑中引人深思、发人深省。（月月）



《金路》首播座谈会举行 该歌要推普通话版和壮语版

本报综合消息由“血金”团队策划的描写上林人奋斗创业的歌曲《金路》（普通话版），历时半年，终于完成后期制作。3月29日，《金路》歌曲首播座谈会在南宁举行。《金路》录制了壮语和普通话两个版本。演唱者潘庆荣出生于上林县三里镇。毕业于广西艺术学院音乐系的他曾参加过全国性歌唱比赛。歌曲弘扬了数以万计的上林人为了改变命运走出国门创业的冒险拼搏、吃苦耐劳、团结互助的精神。

去年下半年，“血金”团队就谋划着如何创作一首讴歌上林淘金客的歌曲。经过一段时间的准备，便于今年3月组织相关人员进行歌词创作和MV摄录。

据主创人员介绍，他们到过加纳实地调查，知道这一群体在异国他乡创业不容易，也知道淘金者对家乡、祖国的感情。为了真实体现上林人的生活状况，他们还到上林县明亮镇取景录制。



潘庆荣抒情演绎《金路》

“血金”团队由畅销书《血金》作者莫义君打造，成立一年多来，推出了不少有影响的新闻调查作品，《金路》在推出普通话版后，壮语版也将近日推出。（李宗文）